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２年生のスタートです。
本日、始業式が行われ、２年生の新学期が始まりました。
昨年１年間を共に過ごし、素晴らしいクラスを作った仲間と離れ、２年生

として新たなクラスづくりをスタートします。また、部活動でも新入生を迎
え、チームが新体制となります。２年生は、先輩と後輩に挟まれ、ある意味
とても難しい学年だと思いますが、１年生にとって「よき先輩」であり、３
年生にとって「よき後輩」であることを心掛け、自分自身を磨き、力を伸ば
せる１年にしてほしいと思います。
今年度の第２学年は、１１名の職員が担当します。新たな気持ちで、生徒

とともに頑張っていきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

～ ２年生担当からひと言 ～ ※ＨＰ上では氏名は掲載しません

２年１組担任
進級おめでとうございます。緑学年２年目、よろしくお願いします。今年

度も濃厚マシマシな１年にしたいと思いますので、みんなで元気に楽しく盛
り上がっていきましょう！！

２年２組担任
今年から、この学年に仲間入りさせていただきます。新しい出会いを大切

に、生徒の皆さんと楽しい一年を過ごしていきたいです。よろしくお願いい
たします。

２年３組担任
はじめまして。館林について知らないことばかりです。みなさんから助け

てもらうスタートとなりそうですが、慣れたらみなさんをしっかりサポート
していきます。よろしくお願いします。

２年４組担任
今年もこの学年に携われることを嬉しく思います。互いを尊重し、それぞ

れの色を発揮できる明るくカラフルな学年にしていきます。よろしくお願い
いたします。

１くみ担任
進級おめでとうございます。今年の家庭科は「食」がテーマです。充実し

た食生活を送り、心身共に「ステキ三中生」を目指しましょう。１年間よろ
しくお願いいたします。

２くみ担任
進級おめでとうございます。皆さんの成長を応援しています！よろしくお

願いします。

３くみ担任
多々良中学校から参りました。新しい環境で新しい生徒達と過ごす1年を楽

しみにしています。1年間よろしくお願いいたします。

２年副担任(男性)
進級おめでとうございます。初めまして。これからの皆さんの頑張りを応

援していきますので、よろしくお願いいたします。

２年副担任(男性)
初めまして。今年度、第八小学校からきました。教科は保健体育を担当し

ます。みなさんと楽しく過ごせればと思います。１年間よろしくお願いしま
す。

２年副担任(男性)
今年度もお世話になります。まず社会科が楽しくなるように、そして考

える教科であることをわかってもらえるように、何よりも毎朝「学校にい
く！」と思ってもらえるように日々努めてまいります。

学年主任
昨年度に引き続き、この学年で頑張らせていただきます。昨年よりぐ

っと成長した生徒たちと過ごすこの１年が本当に楽しみです。「人に優しく、
自分に厳しく」毎日を頑張りましょう！よろしくお願いします。

◎お願い
三中の電話番号の登録をお願いい
たします。（７２－４０６１）

緊急時につながらないことがあったため。
○教科書類 ８冊 ＊落丁がないか確認し、名前を書いてください。
○保健関係 （４月１０日（木）〆切り）
・ほけんだより ・結核問診票 ・緊急時利用カード、保健調査
・運動器検診問診票 ・貧血検査同意書、問診票

○生徒調査票 ○緊急時引き渡しカード
○給食献立表
○年間行事予定
○生徒理解のための写真撮影について
○自転車通学誓約書

制服登校

筆記用具、ジャージ、おはし、エプロン
三角巾（バンダナ）、歯ブラシ、コップ、ティッシュ１箱
提出物（生徒調査票、保健関係書類、自転車通学誓約書

緊急時引き渡しカード）
＜本日忘れてしまった人は＞
○ぞうきん２枚、洗濯ばさみ

◎明日は
８：００～８：２５の間に
登校しましょう！

○日程 ①学活 ②学活 ③学年集会
顔写真撮影 自転車点検

④学活 ⑤対面式 ⑥部活動紹介
＊給食あり


